
 

 

 

  

XXI. évfolyam 4. szám 2025. április 

2024/2025: A KIHÍVÁS ÉVE 

A Szignum Kéttannyelvű Egyházi  

Általános Iskola havilapja 

 

FELHÍVÁS! 
 

Támogassa adója 1%-ával és  
iparűzési adója 6%-ával a  

 

MAKÓI SZIGNUM EGYHÁZI  
ISKOLÁÉRT ALAPÍTVÁNY-t!  
Adószáma: 18450871-1-06  

 

Köszönjük, hogy ebben az  
évben is ránk gondolt! 

SZERETETTEL KÖSZÖNJÜK AZ ÉDESANYÁKAT ÉS A NAGYMAMÁKAT! 

Donászy Magda:  
ANYÁK NAPJÁN 

 
Tavaszodik, kis kertemben 

kinyílik a tulipán. 
Ragyognak a harmatcseppek 

anyák napja hajnalán. 

 
Kinyílott a bazsarózsa, 
kék nefelejcs, tulipán, 

neked adom  
anyák napján, 

édes-kedves anyukám. 
 

ÁPRILIS 
Bolond idő, esős-napos tavasz, 

kertben, gomblukban kis, szines virágok, 
az Április egy szerelmes kamasz, 

telisóhajtja széllel a világot.  

SZIGNUM TAVASZI SZÉP 

„A megújulás ígérete ez, a frissességé.  
És a fiatalságé.” (Budai Lotti) 

Fotók: Mészáros Ildikó tanárnő 
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MIÉNK EZ AZ OLDAL 

 
POZITÍV FEGYELMEZÉS DIÓHÉJBAN – (Nem csak) Szülőknek… 

„Képes vagy rá!” 
 
   Hol volt, hol nem volt, volt egyszer egy Marci nevű kisfiú. Marci nagyon szeretett 
rajzolni, festeni, néhány képét ki is állították az iskolában. Egyszer elhatározta, hogy 
rajzol egy hatalmas várat, vizes árokkal, felvonóhíddal, zászlókkal. Már több órája 
dolgozott vele az iskola udvarán, mikor egy osztálytársa vár helyett egy hegynek 
nézte az alkotást. Marci igencsak elkeseredett.  
   Arra járt egy tanár néni, aki látta, hogy a kisfiú milyen bánatos, s miután megtud-
ta, mi a gond, így szólt: „Ugyan már, képes vagy rá, tudom, hogy meg tudod rajzol-
ni álmaid várát! Ennél még nehezebb dolgokat is meg tudsz rajzolni. Múlt héten a 

társaid is készítettek valami hasonlót, neked sem okozhat ez különösebb problémát. Csak ne add fel!” A tanár néni 
tovább sétált, Marci pedig azt gondolta magában: „Honnan olyan biztos benne, hogy meg tudom rajzolni? Még hogy 
nehezebb dolgokat? Hát nem látja, hogy ezt a várat a világon a legnehezebb megrajzolni? Hogy a többiek is készí-
tettek hasonlót? Nekik sikerült? Akkor tényleg velem van baj…” 

Éppen össze akarta pakolni a színes ceruzáit, mikor arra járt egy másik tanár néni, aki szintén megkérdezte, mi a 
gond, s miután meghallgatta Marcit, így szólt hozzá: „Várat vizes árokkal és felvonóhíddal? Ez aztán nem semmi! 
Nem tűnik könnyűnek! Azt láttam az ablakból, hogy igen hosszú ideje dolgozol, nagyon kitartó vagy. Azt is látom, 
hogy már megvan a vár alapja, erről gondolhatták a többiek, hogy hegy, ám ők nem tudják, hogy nem ez a vége, 
igaz? Alig várom, hogy lássam a szélben lengedező zászlókat!” Marci elmosolyodott, fogta a ceruzáit s folytatta a 
rajzot… 

Gulyásné Auffenberg Noémi tanárnő 

ÉREMESŐ A 2.A OSZTÁLYBAN 
 

   A Tudásbajnokságon a következő gyerekek szerepeltek kiemel-
kedően: 
Csáki Bálint matematikából ezüst, angolból arany, Polgárdi Viktó-
ria Matematikából arany minősítést szerzett. 
Szaszkó Gréta matematikából ezüst minősítést, Nagy 
Ádám szövegértésből ezüst, környezetismeretből arany, 
Bartal Boldizsár matekból ezüst, szövegértésből arany fokozatot 
ért el. 
Nagy-György Dorka, Varga Zalán, Forrai Elena, Fodor Janka, 
Pőcze Niki, Majoros Barnabás is sikeresen teljesítette a kihívást! 
   Könyvtári szavalóversenyen Dömötör Szelina, Polgárdi Viktória, 
Nagy-György Dorka, Csáki Bálint, Bors Vince és Hudák Pál mutat-
ta meg a tudását.   
   A Szignum népdaléneklési iskolai versenyén szépen szerepeltek 
az osztályból indulók: Nagy Flóra 3. helyezést ért el; Hadár Anna, 
Polgárdi Viktória és Hudák Pál pedig elismerésben részesültek.  
   A megyei hittan verseny résztvevőire is büszkék vagyunk: Csala 
Luca, Sákovics Gergő, Nagy Ádám, Csáki Bálint, Hudák Pál, Bors 
Vince. 
   Polgárdi Viktória második helyezést ért el az iskolai szavaló 
versenyen, de rajta kívül még 11 gyermek is szépen helytállt az 
osztályból! 

Minden résztvevőnek szívből gratulálunk! Felkészítőik: Nagy Dóra és Nagy Tímea tanítók 

SPORT, SPORT, SPORT 
Negyedikes tanulóink táncsikerei 

 

   A 2025. március 25-én, a Hagymaházban rendezett XXXIV. Országos Táncmű-
vészeti Fesztivál Regionális makói elődöntőjén Kozma Jázmin (4.b) Chene cso-
portja maximális pontszámmal első helyezést ért el. Szabó Izabella (4.b) Allonge 
csoportja pedig a képzeletbeli dobogó 2. fokára állhatott fel.  
   Gratulálunk ügyes táncosainknak és további sikereket kívánunk nekik!  
                                                   (Hír és képek forrása: Kozmáné Koncsek Diána) 
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A VÁROSBAN JÁRTUK  
VÉGIG A KERESZTUTAT 

Az ájtatosságot az isko-
lától a Kálvária kápol-
náig végeztük, ahol kö-
zös szentmisén vettünk 

részt. 

MAGYAR OLDAL 

#JÓZSEF ATTILA 120 
KÖLTÉSZET-NAPI MEGEMLÉKEZÉS 

 
   Makó-szerte a József Attiláról való megemlékezés a “Költészet Hete”  jegyében telt, hiszen a költészet napja he-
lyett egy egész hétre kínált a városvezetés számunkra programokat. 
   A csütörtökön a 11.00-kor kezdődő új József Attila-szobor avatására egy delegációt küldtünk: a felső tagozatos 
irodalom iránt érdeklődő gyerekek közül választottunk 20 főt, akik képviselték a Szignumot. 
   Másnap, április 11-én a szokásos hetedikeseket érintő biciklitúrára a 3-5. órában került sor. A kerékpártúra állo-
másain a 7. évfolyam egy-egy képviselője, illetve egy tanár előadásában hangzott el egy-egy kiválasztott vers a 
költőtől:  
1. Újvárosi vasútállomás: J.A.: A bánat (Daróczi Levente) 
2. DEMKE-internátus – a falon függő emléktábla megkoszorúzásával: J.A.: Távol zongora mellett (Antal Bendegúz); 
J.A.: Csókkérés tavasszal (Gulyás Attila tanár úr) 
3. József Attila Múzeum – A Megfáradt ember szobra J.A.: Megfáradt ember (Mészáros Ildikó tanárnő) 
4. Espersit-ház – J.A.: Szeged alatt (Igaz Noémi) 
5. József Attila Gimnázium – A gimnázium előtti Szépség koldusa emlékjel megtekintése; a szünetben a 106-os szá-
mú József Attila-terem: J.A.: Nem! Nem! Soha! (Pap Zsófi) 
6. Városközpont – A könyvtár kiállítási paravánjai: J.A.: Tiszta szívvel (Horváth Brendon); meglepetés: J.A.: Curricu-
lum vitae, (részlet); Születésnapomra (Tóth Péter Lóránt, versvándor) 
7. József Attila Városi Könyvtár – József Attila új szobrának megtekintése; J.A.: Szeged alatt (Igaz Noémi); J.A.: 
Minden rendű emberi dolgokhoz  (Mészáros Ildikó tanárnő) 
Villanytelep: J.A.: Csöndes estéli zsoltár (Igaz Molli) 
   Április 12-én a Földeákra vezetett kerékpártúrán Lakatos Vanessza (5.a) és Mészáros Ildikó tanárnő képviselték 
intézményünket, valamint elkísértek minket korábbi tanítványaink, Horváth Szabolcs és Kallós Dávid. 
   A délután érkező “József Attila Expresszre” is sokan voltak kíváncsiak, a rendezők között láthattuk viszont egykori 
tanítványunkat, Dékány Marcellt is.  
   A Forgatós Táncegyüttes “Fogadj szívedbe!” című táncszínházi előadása zárta a “Költészet Hete” rendezvénysoro-
zatot, melyben több szignumos diákunk is részt vett, közülük kiemelkedik Szilágyi Kenese (8.b), aki a kamasz József 
Attilát alakította. 

Kép és szöveg: Mészáros Ildikó tanárnő 
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VELÜNK TÖRTÉNT 

SZAVALÓVERSENY A SZIGNUM ALSÓ TAGOZATÁN 
 
A 2025. április 10-én rendezett megmérettetésen 50 kisdiák mutatta meg tudását a zsűrinek, akinek nehéz dolga 
volt a színvonalas és kedves produkciókat hallva.  
 
Az alábbi eredmények születtek végül az 1-2. osztályosok kategóriájában: 
I. Borsos Anna Luca (1.a). Felkészítője: Kádárné Varga Szabina 
II. Polgárdi Viktória (2.a). Felkészítője: Nagy Dóra 
III. Nacsa Olivér Leó (1.a). Felkészítője: Kádárné Varga Szabina 
 
A 3-4. évfolyamosok között: 
I. Szeder Korinna Márta (3.a). Felkészítője: Molnár Andrea 
II. Illyés Viola Anna (4.a) Felkészítője: Takácsné Kádár Erika 
III. Török Csenge Hédi (4.b) Felkészítője: Varga Erika 
 
Gratulálunk minden indulónak és köszönjük a felkészítő pedagógusok munkáját! 

SPORT, SPORT, SPORT 
Országos eredményeket ért el Cintia, aki sportlövészetben jeleskedik 

 
Kónya Cintia (6.a) több kiemelkedő eredménnyel büszkélkedhet: 
A Honvédelmi Sportszövetség versenyének első selejtezőjén tovább jutva február 
14.-én a regionális versenyen 2., majd március 14.-én az országos döntőn 11. he-
lyezett lett. 
Március 22.-én a III Balogh György emlékverseny (MTTOSZ versenye) regionális 
versenyén 1., majd április 12.-én az országos bajnokságon 3. helyezést ért el kate-
góriájában. 
Április 14-én a Diákolimpia vármegyei selejtezőjén a 2. helyet szerezte meg, így a 
májusi országos döntőre továbbjutott. 

SZOBORAVATÓN JÁRTUNK 
 

   A költészet hete makói rendezvényei közül április 10-én egy izgalmas 
órának a Szignum küldöttsége is szemtanúja lehetett: a városi könyvtár 
bejárata előtt tekintettük meg „A gyermek József Attila” című mellszobor 
avatását. A műalkotást alkotója, Varga Zoltán Zsolt ajándékozta Makó-
nak, és a költő sok felnőtt kori ábrázolása és fényképe után ez a még 
alig fiatalember fog őszinte és büszke tekintetével figyelni ránk, akik 
arra járunk. Ez mindenképpen üde színt hoz a város életébe, és talán 
hitelesebb is, hogy Makón József Attilának a Makón töltött évei szerinti 

kinézetét láthassa mindenki. 
   A szobor leleplezése előtt ünnepi beszédeket, irodalomtörténeti értekezést hallhattunk a 
költőről, sőt számunkra nagyon kedves meglepetést is tartogatott a program, ugyanis Puskó 
Petra, a Szignum pár éve elballagott tanulója saját versét szavalta el remek átéléssel, és 
kitűnően hangolt művét hallgatva talán a jelen lévő szignumos diákok is ihletet kaptak megtenni az első lépéseket a 
művészi önkifejezés útján. 
   A felsőseink közül meghívással válogatott versbarát csapat láthatóan élvezte a programot, érezhetően megértette 
az esemény jelentőségét, és remélhetőleg sokáig hordozzák majd szívükben a gyermek József Attila tekintetét, Ma-
kón és máshol született verseit.  
   A tanulókat magyartanáraink, Mészáros Ildikó és Gulyás Attila kísérték el, akiknek köszönjük beszámolójukat.  

TUDÁSBAJNOK HÍREK A 3.A OSZTÁLYBÓL 
Erki-Kis Nóra és Klenovszki Szofi szép eredményeket értek el a megmérettetésen.  
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VISSZAPILLANTÓ 

NÉPDALÉNEKLÉSI VERSENY 
2025. április 2-án került megrendezésre a Szignumban már hagyománynak számító megmérettetés, amelyre az idén 
59 diákunk nevezett be. Köszönjük a gondos szervezést, a résztvevő tanulók lelkesedését és a felkészítők munkáját! 

KÖLTŐ-PALÁNTÁK A 3.A OSZTÁLYBAN 
Lánc Léna és barátai pedig egy napköziben versek írásával próbálkoztak, és az alábbi lett végül az 
osztály kedvence: 

Bocs, bocs, medvebocs, 
Várja a mamáját éppen most. 

Várja, várja, keresgéli, 
És közben az időt méri. 

TAVASZI BICIKLITÚRÁINK A KÖZELBEN 
 

Mindig öröm számomra, ha tanítványaim önszántukból velem tartanak egy-egy városi vagy iskolai 
szervezésű rendezvényre, gyalog- vagy biciklitúrára. Még nagyobb öröm, ha rá tudom venni őket, 
hogy vessék papírra emlékeiket, élményeiket. Ez esetben is ez történt – képes élménybeszámolót 
adunk közre két ötödikes tanítványunktól.                                                                                                                                   
                                                                                                                   Mészáros Ildikó tanárnő 

Nagyszentmiklós (Sânnicolau Mare) 
   Szerintem ez a túra nagyon sportos és izgalmas volt. A túra során én voltam az egyedüli gyermek, 
de ez nem zavart különösebben. 
   Úgy kezdődött, hogy 9.00-kor gyülekezünk a Hagymaháznál és utána indultunk is Először a közel-
ben, az iskola előtti Bartók szobornál helyeztünk el koszorút.  
   Az első helyszín, ahol megálltunk, Ős-Csanád volt. Ott reggeliztünk és fotózkodtunk, majd elindultunk 
Nagyszentmiklósra, és nem sok idő alatt oda is értünk. Nagyszentmiklóson megkoszorúztuk a főtéri 
Bartók szobrot, énekeltünk párat az általa gyűjtött népdalok közül. Nem messzire, egy kertben a Mál-
tai Szeretetszolgálat várt minket zsíroskenyérrel és különféle feltételekkel: zöldségekkel, valamint fi-
nom teával. A helyiek körbevezettek bennünket a faluban és mutattak egy új, néprajzi tárgyú kiállítást. 
   Ildikó nénivel a vízparton sétáltunk, utána 1/2 3-kor volt a gyülekező és megkoszorúzták Bartók Bé-
la gyönyörű ülő szobrát. Azután a szülőházhoz mentünk, ahol szintén koszorúztunk és fotózkodtunk, 
majd indultunk vissza Makóra.  
   Ildikó nénivel és pár résztvevővel megálltunk a Csanád melletti kolostornál, de nem maradtunk soká-
ig, mert épp egy szertartás folyt bent. A határig számoltuk a kilométerköveket és egyszer csak a 
szembeszélben ideértünk Makóra. 
   Nekem nagyon tetszett ez a biciklitúra.                                                                         Szabó Zoltán (5.a osztály) 
 

József Attila útja 
   Április 12-én, szombaton reggel 8.00-kor találkoztunk a József Attila Mú-
zeumnál. Ez elől indultunk el, miután Tóth Péter Lóránt egy verset szavalt ne-
künk. Földeákra érkezve a polgármesteri hivatalhoz mentünk, ahol jó szívvel 
fogadott minket a helyi polgármester úr. Koszorút helyeztünk el József Attila 
emlékhelyéhez. A polgármester úr sokat mesélt a költőről és viccelődött is. 
Később a postához mentünk, ott Szikszai Zsuzsanna múzeumigazgató elmesél-
te, mi volt régebben az épület helyén.  

   Utána felkerestük Földeáki Lajos sírját, akihez a költő többször is ellátogatott. Oda is koszorút he-
lyeztünk. Rengeteg versét meghallgathattuk a költőnek. A későbbiekben elindultunk vissza Makóra, valamivel 11.00 
után érkeztünk meg.                                                                                                 Lakatos Vanessza (5.a osztály) 
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A SZIGNUM SPORTROVATA 
 

ATLÉTIKA 
Iskolánk az idei tanévben egyéni és váltó kategóriában indított tanulókat a Kistérségi Atlétika Diákolimpia verse-
nyen, ahol a gyerekek remekül szerepeltek és több tanulónk is dobogós helyezést ért el. Időnként a széllel, máskor 

az esővel kellett diákjainknak megküzdeni, de megérte az erőfeszítés. Öröm volt hallani, hogy az egyes versenyszá-
mok alatt egymást biztatták tanulóink, ezzel is megmutatva a csapatban rejlő erőt. 

Dobogós helyezést elért diákjaink: 
III. korcsoportos lány kategória - Távolugrás: Juhász Regina - 2. hely 
III. korcsoportos lány kategória - 60 méteres síkfutás: Juhász Regina - 3. hely 
III. korcsoportos lány kategória - 600 méteres síkfutás: Szilágyi Vivien - 2. hely 
IV. korcsoportos lány kategória - Távolugrás: Igaz Noémi - 2. hely 
IV. korcsoportos lány kategória - Távolugrás: Török Maja Tifani - 3. hely 
IV. korcsoportos lány kategória - 100 méteres síkfutás: Török Maja Tifani - 1. hely 
IV. korcsoportos lány kategória - 100 méteres síkfutás: Papós Lara - 2. hely 
IV. korcsoportos lány kategória - 1500 méteres síkfutás: Igaz Noémi - 1. hely 
III. korcsoportos fiú kategória - Távolugrás: Albert Bence Gábor - 3. hely 
III. korcsoportos fiú kategória - Kislabdahajítás: Szigeti Iván - 1. hely 
III. korcsoportos fiú kategória - Kislabdahajítás: Kanton Sebestyén Pongrác - 2. hely 
III. korcsoportos fiú kategória - 60 méteres síkfutás: Mészáros Máté - 2. hely 
III. korcsoportos fiú kategória - 60 méteres síkfutás: Gera Anthony - 3. hely 
III. korcsoportos fiú kategória - 600 méteres síkfutás: Albert Bence Gábor - 3. hely 
IV. korcsoportos fiú kategória - Távolugrás: Bágyi Benjámin Flórián - 2. hely 
IV. korcsoportos fiú kategória - Kislabdahajítás: Czérna Gergely - 3. hely 
IV. korcsoportos fiú kategória - 100 méteres síkfutás: Bágyi Benjámin Flórián - 3. hely 
 

További résztvevő diákjaink, akik szintén remekül versenyeztek: 
Varga Viktória, Varga-Harsányi Hanna, Papp Barbara, Lengyel Gábor, Gregor Barnabás, Simon Krisztián Márk, 
Csurár Martin Márió, Bárdos Ferenc, Biró István Boldizsár, Gera-Ludányi Ádám, Szentmiklósi-Oláh Benett László, Kal-
lós Ábel, Varga Kornél. 
 

Felkészítő testnevelő tanárok: Czebe Ádám, Majoros Máté 

EÖTVÖS FOCITORNA 
 
   Csapatunk egy hódmezővásárhelyi labdarúgó tornán vett részt télen, ahol kiváló mér-
kőzéseket játszottak tanulóink. Ezen a tornán Hódmezővásárhely környéki iskolák vehet-
tek részt, így olyan iskolákkal játszott csapatunk, akikkel még eddig nem volt lehetőség. 
   A torna több fordulón keresztül zajlott, ezáltal több mérkőzést is játszottak a gyere-
kek. Az esemény kiváló lehetőséget szolgált a sportághoz való kötődés, a csapatkohézió 
és a személyes kapcsolatok kialakulásának erősítésében. 
   Csapatunk bejutott az elődöntőbe, azonban a versenydömping miatt sajnos ütköztek az időpontok, így az 5. he-
lyezést érték el a gyerekek. A gyerekek elmondása szerint jövőre ezt mindenféleképpen pótolni kell, hiszen nagyon 
jól érezték magukat. 
   A csapat tagjai az alábbi tanulók: Albert Bence Gábor, Biró István Boldizsár, Gera-Ludányi Ádám, Szabó Zoltán, 
Szentmiklósi-Oláh Benett László, Varga Kornél, Csurár Martin Márió, Eze Joshua Kelechi. 
 

Felkészítő testnevelő tanár: Czebe Ádám 

 

DIÁKOLIMPIA - LABDARÚGÁS 
 

Iskolánk III. korcsoportos csapatának küzdelmei tavasz elejére értek véget. 
Tanulóink az utolsó fordulóban 1 mérkőzés híján az összeset megnyerték, így az 
5. helyen végeztek a versenyen. 
A csapat tagjai az alábbi tanulók: Albert Bence Gábor, Csurár Martin Márió, 
Eze Joshua Kelechi, Gera-Ludányi Ádám, Halász Kristóf, Kanton Sebestyén 
Pongrác, Kovács Benedek, Szabó Zoltán, Szentmiklósi-Oláh Benett László, Varga 
Kornél. 
 

Felkészítő testnevelő tanár: Czebe Ádám 

SPORTOS ODLAL 



 

 

SZIGNUM OLDAL 

FÜRKÉSZ rovatba 
válogatta az IDB  

       
KIHÍVÓ-GONDOLAT: május 
Ismerd fel az érzelmi intelligencia fontosságát! 

„Az érzelmi intelligencia az erős személyiség alapja. 
Nem tudsz rugalmasan alkal-
mazkodni anélkül, hogy képes 
ne lennél megérteni és kezelni  

az érzelmeidet.”  
(Forbes magazin) 

Májusi eső aranyat ér!:   
●  Faluhelyen gya-
korta elhangzott, 
amikor májusban 
eleredt az eső. Népi 
megfigyelésen ala-
puló, időjárással 
kapcsolatos közmon-
dás.  Ugyanis, ha a 
tavasz utolsó havá-
ban esik, akkor az neveli a vetést, szaporítja a termést.  
●  A legnagyobb ásványianyag-tartalma, vitamintartal-
ma és energiája a későtavaszi termésnek van, azon belül 
is annak, amit természetes esővíz öntözött. Természetes 
körülmények között a május a leggazdagabb termésű 
hónap, mert ilyenkor van a legtöbb zöldség és gyümölcs 
a kertben.  
●  A május általában száraz hónap szokott lenni, pedig 
ilyenkor, a virágzás utáni időszakban a növényeknek sok 
vízre van szüksége. Persze az a legideálisabb, ha a na-
pos és az esős idő váltakozik. A túl sok májusi eső, pedig 
nem igazán ér aranyat, hiszen az elázott földeken nem 
tudnak a munkagépek dolgozni, és a túlságosan csapa-
dékos időjárás kedvez a gombabetegségek terjedésének 
a növények között. 
A túl csapadékos május kapcsán több vicc is született már: 
☺„A májusi eső aranyat ér, mondta a gazda és kiúszott 
a veteményesből.”☺ 
 
Anyák napi könyvajánló:   
David Walliams: Gengszter na-
gyi  – Tony Ross illusztrációival 
 
   A 11 éves Ben rettegve gon-
dol a péntek estékre, amikor a 
nagymamájánál kell aludnia. Ő 
ugyanis minden idők legunalma-
sabb nagymamájának látszik: 
állandóan szókirakósdit játszik 
és káposztalevest főz. De van 
egy dolog, amit Ben nem tud 
róla... Ben nagyija pontosan 
olyan, amilyennek az ember a 
nagyikat elképzeli: - ősz haja van és műfogsora, a hasz-
nált zsepit mindig a kardigánja ujjába gyűri, és nemzet-
közi hírű ékszer tolvaj. Kalandos és megindító történet 
egy nagymamáról és az unokájáról, valamint lopott koro-
naékszerekről. 
 

Egy perc humor:  
 
 

 
 

 
 
 
  
 

  

 
 
 
 

Gyere velünk moziba!:  
Filmajánló: Lilo és Stitch – A csil-
lagkutya  – amerikai családi ani-
mációs film 
   Stitch, az űrbéli tudósoktól meg-
szökő, koalaszerű szőrös kis izé, aki 
mindent megrág és szétrombol, 
Hawaii szigetén köt ki, ahol egy 
Lilo nevű magányos kislány örökbe 
fogadja. A „csillagkutya” persze 
idomíthatatlannak bizonyul, de va-
lami mégis megváltozik benne idő-
vel: azt még a rajta kísérletező 
őrült tudós sem gondolta volna, 

hogy egy ilyen ördögi kis lény képes a szeretetre.  
   A csillagkutya filmváltozata egy irtó vicces és szívhez 
szóló történet a magányos hawaii kislányról és a szöke-
vény űrlényről, aki segít neki családja összekovácsolásá-
ban. 
 
Vágj bele! Fogadd el a kihívást:  

A hosszútávú kihívásokkal az a baj, hogy túl sok ener-
giabefektetést igényelnek, így aztán hamarabb feladja 
az ember, minthogy elérte volna a tervezett és vágyott 
célt. A népszerű 30 napos kihívások ezzel szemben egy 
belátható távolságon belül maradnak és vállalható pró-
batétellel járnak. 

8. Digitális detox kihívás: 
Egyre többen érzik, hogy túl 
sok időt töltenek a kütyük és 
internet, különösen a social 
media bűvöletében, így 
egyre nagyobb az igény a 
lekapcsolódásra is. Sokan számolnak be arról, hogy a 
négyhetes kihívás alatt hogyan változott az életminősé-
gük, mennyi mindenre lett idejük, s ha végérvényesen nem 
is hajítják el az okostelefont, oda fognak figyelni a tuda-
tos használatra. Végső soron ez is a célja a kihívásnak. 
Próbáld ki, hogy a kötelező feladatokon túl nem nyúlsz 
sem laptop, sem telefon után és egy darabig elfelejted 
az internetet is. El sem hiszed majd, mennyivel többet 
látsz meg a világból, ha nem a telefonos fényképezőgép 
funkcióján keresztül nézed azt, ami körülvesz. 

Hajrá! Hiszek benned! 
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CSODÁLATOS  
MADÁRVILÁG,  

BENKŐ SÁNDOR  
KOLLÉGÁNK KÉPEIN 

 

NYÁRI KERÉKPÁROS TÁBOR 
   A Szignum Iskola Kerékpáros Baráti Köre idei táborát makói központtal, csillagtúrák for-
májában szervezi meg. Minden nap a környék egy szeletét, egy-egy nevezetességét te-
kintjük meg 60-80 km tekeréssel, illetve a várost és közvetlen környékét gyalogosan. 
 
A nyári tábor időpontja: 2025. július 7-11. (hétfő-péntek). 
 
   A hétfő délutánt és a péntek délelőttöt Makó bejárásával töltjük (Makovecz-, illetve műemlék-épületek, szobrok, 
emlékművek, víztorony, Galamb József Veteránjármű Kiállító Központ, József Attila Múzeum, Maros-part, lombko-
rona-sétány...). 
 
Túratervek keddtől csütörtökig: 
1. Kiszombor (Rotunda) - Őscsanád (Szent Gellért-szarkofág; ortodox kolostor) - Nagyszentmiklós (Bartók-emlékek, 
Nákó-kastély); 
2. Földeák - Kornél-erdő - Óföldeák (erődtemplom) - Maroslele - Porgány foki zsilip - Maros-torkolat (hódrágta 
fák) - Árvízi emlékművek (a landori erdőnél és Makón); 
3. Apátfalva - Magyarcsanádi hídpillérek - Kun-kereszt - Langó-kápolna - Királyhegyes - Csikóspuszta (Blaskovics-
kripta). 
Szálláslehetőség vidékieknek: Szignum, Boldogasszony Ház. Ára 3000 Ft/fő/éj (jelenlegi és volt szignumosoknak 
1500 Ft/fő/éj), ágyneműt biztosítunk. 
 
Konkrétabb útleírások az újság következő számában olvashatók!      
 

Horváth János, Majoros Márton és Mészáros Ildikó szervezők 

PASSIÓJÁTÉKBAN SZEREPELTEK TANULÓINK ÉS KOLLÉGÁINK 

A plébániai közösség tagjai mellett, a Szignum Iskola diákjai és pedagógusai közül az idén is többen részt vettek a 
Passiójáték bemutatásában Virágvasárnapon és az ünnepet követően. Jézus szenvedéstörténetének bemutatása ez-
úttal is nagyszabású dramatikus előadás keretében zajlott.  

KÜLÖNDÍJAS HELYESÍRÓNK 
 

Hoksza Anna (4.a) Makó város és térsége alsó tagozatos helyesírási versenyén különdíjban részesült. 
Gratulálunk ügyes diákunknak és felkészítőjének, Takácsné Kádár Erika tanárnőnek.   

ÜNNEP 
Brzózka 
Marek 

kollégánk 
csodás 

képeslap-
jával  

kívánt a 
Szignum 

mindenki-
nek áldott 
Húsvétot. 


